



ЧАСЫ СВОИМИ РУКАМИ



Лучше всего для обучения подойдет модель с крупным циферблатом и четкими цифрами. Лучше, если они будут круглыми, без отвлекающего декора. Макет можно изготовить своими руками из плотного картона вместе с ребенком.

Превратите обучение в увлекательное занятие творчеством и поиграйте с часами. Когда ребенок сделает часы своими руками, он лучше и быстрее запомнит все, что вы ему рассказывали о стрелках, минутах и секундах, сможет тренироваться в любое время, когда у него будет желание.



На первой тарелке рисуем циферблат: пишем 1,2,3,4..12. Как на циферблате часов. Делаем по кругу надрезы так, чтобы каждая цифра могла отгибаться.

На второй тарелке аналогично делаем надрезы, которые должны совпадать с надрезами первой тарелки, и пишем цифры 13, 14, 15,....24 - это "дневные" часы.

На третьей тарелке проделываем всё тоже самое, только пишем уже минуты.

Склеиваем все 3 тарелки вместе по центру. Вырезаем минутную и часовую стрелку. Стрелки должны по цвету совпадать с написанными на наших часах часах и минутах, так ребенку будет понятнее.



